
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DO CONCURSO PÚBLICO 
PARA PREENCHIMENTO DE CARGOS NA COMARCA DE 
LARANJAL DO JARI – EDITAL Nº. 001/2009 , na forma abaixo: 
 

 
 
 
 
Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dez, às 

dez horas, no Gabinete da Corregedoria-Geral da Justiça do Estado do Amapá, presente 
os membros da Comissão encarregada de realizar os concursos públicos para 
preenchimento do Cargo de Analista Judiciário, no Quadro de Servidores da Comarca 
de Laranjal do Jarí, objeto do Edital nº. 001/2009, composta pelo Desembargador 
MARIO GURTYEV DE QUEIROZ , Corregedor-Geral da Justiça, em exercício, que 
a preside, pelos Desembargadores CARMO ANTONIO DE SOUZA; RAIMUNDO 
NONATO FONSECA VALES e pelo Juiz JOSE LUCIANO DE ASSIS, na 
qualidade de membros. Aberta a reunião, o Presidente da Comissão, Desembargador 
MARIO GURTYEV DE QUEIROZ submeteu à Comissão os recursos interpostos, que 
após analisados e discutidos, tiveram a seguinte decisão: LINGUA PORTUGUESA  – 
Recorrente: MARINA LIMA CAMPOS – Inscrição 049 – Cargo Analista Judiciário – 
QUESTÃO 12 - DECISÃO.  A Comissão, à unanimidade, negou provimento ao 
recurso. DIREITO CONSTITUCIONAL . Recorrente: MARINA LIMA CAMPOS  – 
Inscrição 049 – Cargo Analista Judiciário. QUESTÕES 31, 32, 34 e 37, a Comissão, à 
unanimidade, negou provimento ao recurso. Recorrente: SANDRA ELÍSIA DE 
SOUZA PELAES – Inscrição 174 – Cargo Analista Judiciário. QUESTÃO 35. 
DECISÃO.  A Comissão, à unanimidade, negou provimento ao recurso. Recorrente: 
FRANCISCO FREITAS FERNANDES – Inscrição 007 – Cargo Analista Judiciário. 
QUESTÃO 39. DECISÃO.  A Comissão, à unanimidade, negou provimento ao 
recurso. DIREITO PROCESSUAL CIVIL . Recorrentes: FRANCISCO FREITAS 
FERNANDES, Inscrição 007 e LÉIA PATRÍCIA CARVALHO DE PAIVA , 
Inscrição 0145 – Cargo Analista Judiciário. QUESTÕES 44 e 45, a Comissão, à 
unanimidade deu provimento ao recurso. Recorrente: SANDRA ELÍSIA DE SOUZA 
PELAES, Inscrição 174. QUESTÃO 57 - a Comissão, à unanimidade não conheceu do 
recurso ante a gritante falta de interesse. DIREITO PROCESSUAL PENAL . 
Recorrente FRANCISCO FREITAS FERNANDES, Inscrição 007. QUESTÃO 66, a 
Comissão, à unanimidade deu provimento ao recurso. Recorrentes: LÉIA PATRÍCIA 
CARVALHO DE PAIVA , Inscrição 0145 e SANDRA ELÍSIA DE SOUZA 
PELAES, Inscrição 174. QUESTÃO 78, a Comissão, à unanimidade deu provimento 
ao recurso. D E C I S Ã O: A Comissão do Concurso Público, objeto do Edital nº 
001/2009, após análise e discussão dos recursos interpostos decidiu o seguinte: a) Negar 
Provimento ao Recurso apresentado pela candidata MARIA LIMA CAMPOS, contra a 
questão 12 de Língua Portuguesa; b) Negar provimento ao Recurso Interposto pela 
candidata MARINA LIMA CAMPOS , contra as questões nºs. 31, 32, 34 e 37, de 
Direito Constitucional; c) Negar provimento ao recurso interposto pela candidata 
SANDRA ELÍSIA DE SOUZA PELAES , contra a questão nº 35 de Direito 
Constitucional; d) Negar provimento ao recurso interposto por FRANCISCO 
FREITAS FERNANDES, contra a questão 39 de Direito Constitucional; e) Deu 
provimento integral aos recursos interpostos por FRANCISCO FREITAS 
FERNANDES e LÉIA PATRÍCIA CARVALHO DE PAIVA e provimento parcial 
ao recurso interposto por SANDRA ELISIA DE SOUZA PELAES , para anular as 
questões 44 e 45 de Direito Processual Civil e 66 e 78 de Direito Processual Penal, tudo 
conforme cópia dos votos proferidos, que ficam fazendo parte integrante desta Ata. 



Relativamente às questões anuladas a Comissão determinou que fossem computados 
para todos os concorrentes os pontos correspondentes, republicando-se, incontinenti, o 
resultado da prova objetiva e a lista de classificados para a Prova Prática de Digitação. 
Nada mais havendo, Eu,                                               ,(Jose Ribeiro de Oliveira), 
Secretário-Geral da Comissão dos Concursos Públicos, lavrei a presente Ata, que após 
lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
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